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Нова загроза загроза з боку РФ —
Зеленський заявив про будівництво
військових баз біля Європи
Президент заявив, що Москва зводить об'єкти біля кордонів
Євросоюзу навіть там, де їх не існувало в радянські часи

Владлена Мачульська
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Зеленський про нові бази Росії поряд із Європою, колаж: Інформатор-Україна

Росія планомірно зводить нові військові бази поблизу кордонів
Європи - навіть там, де їх ніколи не існувало в радянський час.
Про це президент України заявив у своєму зверненні наприкінці
1571-го дня повномасштабної війни. Побоювання щодо провокацій
Кремля вже фіксує і НАТО. Володимир Зеленський наголосив: без
України, її спроможностей і бойового досвіду Європі буде
надзвичайно складно протистояти цим загрозам.

Повне звернення президента опубліковано у Telegram-каналі
Зеленського. Глава держави підкреслив, що безпекові виклики від
Росії - це не питання одного-двох років. За його словами, Москва
обрала довготривалу антиєвропейську та антидемократичну стратегію
і під неї вибудовує всю свою політику.

"Ми чуємо від багатьох лідерів, що не тільки Європа потрібна
Україні, але й Україна потрібна Європі, і це правда. І
враховуючи довготривалі наміри Росії - те, що зараз російські
бази будуються поблизу Європи вже навіть там, де військових баз
не було в радянський час, - це точно свідчить, що без України,
без наших спроможностей і нашого досвіду Європі може бути
надзвичайно складно. Треба все це брати до уваги", - заявив
Зеленський.

Зеленський також зупинився на темі проросійських політиків у
Європі. Він зазначив, що деякі з них намагаються підкупити
потрібних людей вигодами від Кремля - але не заради миру, а щоб
ті продали інтереси своїх народів. Як приклад невдачі такого
курсу президент назвав колишнього угорського прем'єра Віктора
Орбана.

Зеленський подякував лідерам ЄС і привітав
Молдову

У своєму зверненні Зеленський персонально подякував Президентці
Єврокомісії Урсулі фон дер Ляєн та Президентові Євроради Антоніу
Кошті за спільну роботу. Він також висловив вдячність усім
європейським лідерам, які ухвалюють "сильні та справедливі
рішення".

Окремо президент привітав Молдову з прогресом на шляху до ЄС. За
словами Зеленського, Україна і Молдова разом долають відстань до
повноцінного членства в Євросоюзі. Це заява прозвучала на тлі
очевидного дипломатичного прогресу обох країн у
євроінтеграційному процесі.

Сигнал про нарощування російської військової присутності біля
кордонів Альянсу збігається із загальним трендом: Москва системно
тестує межі реакції НАТО - через дрони, порушення повітряного
простору та відкриті погрози балтійським державам. 

Що свідчить про зростання загроз для
Альянсу

Кілька країн Альянсу готуються посилити системи протиповітряної
оборони на східному фланзі. Поштовхом стало падіння російського
дрона на житловий будинок у румунському місті Галац, після чого,
як відомо, удар по Румунії пришвидшив дискусії в НАТО щодо
прикриття східного флангу від дронів. Франція, Велика Британія,
Італія та Іспанія вже висловили готовність посилити участь в
операціях із ППО.

Деякі чиновники НАТО побоюються, що Путін може інсценувати
невеликий військовий конфлікт - наприклад, окупацію з наступним
виведенням військ з Естонії - аби дискредитувати Альянс.
Президент Фінляндії Александр Стубб, своєю чергою, закликав
Європу до прямого діалогу з Путіним - він вважає, що час для
переговорів настав саме тепер. На його думку, Україна перебуває у
сильній позиції в економічному, військовому та політичному плані.

Володимир ЗеленськийВолодимир Зеленський
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